11Iro

HAmsn: UPuna
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2009 22:10:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2009 22:19:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111151/answer/111152




YBaxaemas MpuHa! 3T0 HOpMAJBbHO - Mo00YHEIM 3¢ deKT 0T mpuemMa OMHMKA, Ha3bIBA€TCS
peTporpagHas 3dKynsauus (cepMa BeipabaThIBaeTCs, BEIOpachiBaeTCs, HO He HapyXKy, a B MOYeBOU
my3bIph). [Tociie OKOHYaHUS Kypca JIedeHUs U IPeKpalleHus IpreMa ImpenapaTa BEOPOC CIIepMEI
BOCCTAHOBUTCS. HUKAKOTO CIlennanbHOTo TeyeHus: He TpeOyeTcsi. HazHauenue OMHUKA MTpU
XPOHUYECKOM IIPOCTATHTE B OONBIIMHCTBE CIydyaeB onpaBgaHo. C yBaKeHUEM.



